



劈柴院



时刻都应对生命有敬畏之心

■本报记者 姜萌

红十字会救援队的志愿者驱车60公里前去崂山太清宫救援,结果却扑了个空。再给求助者打电话却始终无人接听。(本报4月14日A12版曾报道)。也许这个“谎报军情”的求助者只是无聊时随意开个玩笑:救援队到了现场,无人可救打道回府就好。

可这不是摔坏了爷爷的紫砂壶,撅着小嘴不肯承认;也不

是儿时砸了别人的玻璃,躲起来看主人生气的样子掩嘴偷笑。这是对生命的蔑视。玩笑者可曾想过,下到深达几十米的山崖,对救援者来说也需要勇气,也需要在奉献与自身安全之间,做出一个艰难的选择。

正所谓“时间就是生命”,浪费了别人的时间就是消耗生命。救援队上午11点出发,下午快3点才回来,一天宝贵的时间

都耗费在这场忽悠里。要知道,他们其实只是怀着对生命尊重的一腔热情,提供无偿服务的各行各业的普通人。他们被扣了奖金,被取消了评全勤奖、评优资格……最重要的是他们被消耗了救援的热情。下一次、下下次,救援队的成员们还会义无反顾地不分昼夜背起行囊,怀着敬畏的心情赴任何一个危险地带展开救援

吗?

虽然,因果报应不可信,但当这个开玩笑的人遇到危险却无人来救援时,是否会后悔当时的举动?所以,在拨打电话前,请将心比心地想一想,自己的玩笑,可能会给他人、社会造成多严重的损失。

尊重生命,敬畏生命。因为生命这个玩笑,任凭谁都开不起。



如此恶作剧是对爱心的践踏

■本报记者 王笑

某部电视剧里曾有过这样一句台词:“房子坏了可以修,衣服破了可以补,但是人心伤了,却只有用另一颗真心才能修复。”不计任何报酬,怀着爱心志愿参与救援的红十字会蓝天救援队队员,整装驱车60公里,十万火急上山寻觅被困者,到头来却发现这只是一场无聊之人的恶作剧(本报4月14日A12

版曾报道)。探看这场玩笑的背后,真正损失的,并不是大动干戈登山救援的成本代价,而是这些志愿者一腔救人之于水火的热情和那颗帮人助人的爱心。

伪装成乞丐沿街乞讨,装扮成弱者换取同情,编造出惨烈经历公然行骗……在我们身边,利用别人的爱心来谋取自身利益的人并不少

见。试想,如果连人的爱心都受到践踏,那么,我们的生活中,还能留住多少温暖如春的阳光?爱心诚可贵,但呵护爱心、尊重爱心、传递爱心、留住爱心,也同样值得每个人为此付出。

别拿爱心开玩笑,因为在爱的面前,我们很难输得起,玩弄爱心,终将会两手空空,成为孤独的战俘,再无爱心前

来眷顾。同样,爱心无贵无贱,无高无低,志愿登山救援是献爱心,为伤员救命献血是献爱心,给灾区群众捐出一块钱是献爱心,收留一只路边的流浪小猫也是献爱心,只要我们有爱,我们便可以为他人、为社会、为国家做出很多。

每一颗爱心都值得保护,每一颗爱心都能找到它的归属,尊重爱心,献出爱心。



市场投资需提防“羊群效应”

■本报记者 张晓鹏

当我们茶余饭后在抱怨现在市场上什么都涨价,就连白菜都快吃不起的时候,也许你会责怪说,都是那囤菜的菜贩子给“闹”的。可这下50岁的杨申军算是折大了——囤了200吨白菜,赔了27万多元。细细想来,他无非也只是这次囤白菜折大的羊群中的一个个体(本报4月14日C05版曾报

道)。

我们做一个假设:如果说去年囤白菜的菜贩子们囤对了,今年白菜高价,那如今为高价白菜买单的肯定是咱们普通老百姓了。去年韩国的“泡菜危机”确实确实让不少菜贩子鼓足了腰包。记者认为,菜贩子想投资囤菜赚钱,无可厚非,能顺势而为、理性投资,并有所斩获,更是件好事,问题在于他们犯了市场投资之大忌——盲目跟风炒作。

看到别人囤白菜赚钱了,自己也跟着去囤。实际上,蜂拥入市、盲目跟风炒作几乎都是与“见钱眼开”或“见利忘义”等联系在一起。记者认为,不管是“蒜”你狠还是“豆”你玩,但凡盲目投资炒作的始

作俑者,往往心里装的只有自己。

要知道,市场投资从来就是一项集聚了喜、怒、哀、乐等多种非理性情绪的活动,并且极易通过交流相互传染,彼此诱发甚至放大内心的贪欲。提防“羊群效应”不是口头禅,盲目跟风、借机“杀入”也许后悔的只有自己。

要知道,市场投资从来就是一项集聚了喜、怒、哀、乐等多种非理性情绪的活动,并且极易通过交流相互传染,彼此诱发甚至放大内心的贪欲。提防“羊群效应”不是口头禅,盲目跟风、借机“杀入”也许后悔的只有自己。

市区天气

今天

今天白天,多云转晴,北风4-5级,气温11/19℃;今天夜间,晴间多云,北风3-4级,气温8/10℃。相对湿度40%-90%。郊区温度6/23℃。

明天

晴转多云,南风3-4级转4-5级,8/16℃。

郊区天气



海洋预报

今日滨海浪高1.0米,浪向南转北,水温8.4℃。第一次高潮01:43,潮高3.70米;第二次高潮14:25,潮高4.00米。第一次低潮08:34,潮高0.70米;第二次低潮21:14,潮高1.00米。

由国家海洋局北海预报中心提供

今日天气转晴

本报4月14日讯(记者 张杰) 14日,记者从青岛气象台获悉,15日,岛城天气将转为晴好,气温也将有所回升,最高气温预计会升至19℃。

14日,受弱冷空气影响,青岛气温略有降低,最低气温仅为9.4℃,最高气温14.6℃,北风风力也增大至4-5级。青岛气象台预报员告诉记者,15日,冷空气影响将结束,天气多云转晴,气温将略有回升,其中最低气温将达到11℃,最高气温预计回升至19℃。

据青岛气象台预报,16日至17日,岛城天气晴转多云,最低气温维持在8℃,最高气温预计在19℃左右。

汇添富基金

喜获三大报五大奖项

在日前2010年度中国基金业的三大权威奖项“金牛奖”、“金基金奖”、“中国基金业明星奖”的评选中,汇添富基金凭借出色的投资实力、卓越的产品创新能力和良好的风控能力,荣获5项实力大奖。

汇添富基金公司获得两大公司奖项:荣获2010年度基金创新公司奖及2010年度十大明星基金公司奖;同时,汇添富基金旗下优势精选基金荣获2010年五年期持续优胜混合型金牛基金,汇添富策略回报股票基金荣获2010年度一年期基金-主动型股票基金奖和2010年度股票型明星基金奖。

义诊

今年的4月15日-21日是全国第十七个肿瘤宣传周,本届宣传周的主题是“科学抗癌,关爱生命”。为了增强广大市民的健康意识,提高肿瘤防治能力,在肿瘤宣传周活动期间,市中心医疗集团在市中心医院肿瘤科门诊和市中心肿瘤医院门诊举行专家义诊。义诊期间,凡到市中心医院肿瘤科门诊和市中心肿瘤医院就诊的病人,手持刊登义诊消息报纸免挂号费, PET-CT、ECT、双乳钼靶影像、肿瘤标志物检查8.5折优惠。

(通讯员 赵健)

停水

16日晚22时至次日晨6时,辽阳西路2-10号,39号-71号,连云港路(哈尔滨路-敦化路),哈尔滨路(辽阳西路-哈尔滨路54号),通榆路(东莞路-伊春路),南京路(望奎路-哈尔滨路),庆安路,军体学校-台柳路124号两侧,第七人民医院等用户暂停供水。如有不明情况,请拨打12319热线或海润自来水集团四方新所85690121电话咨询。

(海润)

泰能投5亿扩建水清沟热电厂

预计今年下半年开工, 2013年完工投产

本报4月14日讯(记者 苑菲菲) 14日,记者从市国资委获悉,为进一步提高区域集中采暖供热质量,扩大供热面积,泰能集团将投资4.96亿元扩建水清沟热电厂项目,项目预计2011年下半年开工建设,2013年完工投产。

水清沟热电厂项目位于

青岛焦化水清沟热电厂内,供热覆盖区域东到黑龙江路,西至胶州湾,南至瑞昌路,北至李村河。该项目为集中供热项目,原有3台35蒸吨蒸汽锅炉和3台130蒸吨蒸汽锅炉,扩建后将建设2台70兆瓦热水锅炉和2台300蒸吨蒸汽锅炉,总投资4.96亿

元,项目建成后预计能够新增2000万平方米的采暖建筑面积。不仅可以满足市区集中供热改造和日益增长的热负荷需要,投产后还将拆除现有小锅炉,将有效节约能源和建设用地。据悉,项目计划2011年6月开工,2013年10月建成投产。

下周市民将吃上云山大樱桃

每斤100元左右 大田大樱桃将于“五一”后上市

本报4月14日讯(记者 苑菲菲) 平度市云山镇大棚种植的大樱桃目前已接近成熟期,预计本月20日后,大棚大樱桃大量上市,将通过大型超市和农贸市场在青岛市区销售。

目前云山镇大樱桃栽培面积已达16500亩,大棚栽培达3000多亩,总产量800多万公斤。大棚大樱桃从4月20日后将大量上市,而大田大樱桃则要等到“五一”前后上市。据

介绍,云山镇目前是江北地区面积最大的大樱桃生产基地,所产樱桃主要销往北京、天津、上海等地。今年将有部分樱桃在市区销售,每斤价格预计百元左右。

韩国专场旅游推介会21日来青

本报4月14日讯(记者 孟艳) 韩国首尔旅游推介团将于21日来青,介绍最新的首尔观光资源和旅游市场信息,并通过爱舞动等表演展示首尔的旅游及文化。

据了解,为提高国外游客

的旅游便利,首尔市不仅提供价格优惠的住宿设施,而且加强旅游从业者的培训以提供更周到的服务。首尔市今年还将继续通过为首尔型旅游、老年旅游以及学生修学旅游提供交流服务,以此来提高中

国游客访问首尔的满意度。

据悉,首尔市此次还将携同首尔市的旅游机构(乐天世界、华克山庄等)与医疗机构一起来青推介,为青岛带来更丰富更专业性的旅游资源和信息。